
Ata da 110ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 02 de 

setembro de 2019, contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Sidinei 

Róbis de Oliveira – Presidente; Cesar Augusto de Melo – 1° Secretário; Antônio 

Carlos da Silva – 1° Vice Presidente; Vera lúcia Bernardes -  2° Secretária; 

José Oscar Belão – 2º Vice Presidente; André Zanineti de Matos -  Vereador; 

Fábio Maldonado Fadel -  Vereador; Joel Aparecido de Azevedo -  Vereador e 

Vera Lúcia Siqueira dos Santos - vereadora. Havendo Quórum Regimental, o 

Senhor Presidente Sidinei Róbis de Oliveira, abriu os Trabalhos 

Legislativos desta 110ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, logo após foi 

realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel onde todos 

ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Aprovação 

da ata da 109ª Sessão Ordinária realizada em data de 26 de agosto de 

2019. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências 

recebidas - Convite – Do senhor Guto Silva Chefe da Casa Civil – 

realização GOVERNO DO ESTADO DO PARANÁ/ COPEL/ INSTITUO 

PARANAENSE DE CIÊNICA DO ESPORTE - lançamento do programa 

Geração Olímpica – no dia 02/08/2019 às 11 horas no Palácio Iguaçu. Ofício 

nº 429/2019 - Do Sr. Antonely de Cássio Alves de Carvalho Prefeito 

Municipal – Assunto: Lei nº 955/2019 – Sancionada e Promulgada. Ofício nº 

433/2019 - Do Sr. Antonely de Cássio Alves de Carvalho Prefeito Municipal 

– Assunto: Lei nº 956/2019 – Sancionada e Promulgada. Ofício nº 435/2019 - 

Do Sr. Antonely de Cássio Alves de Carvalho Prefeito Municipal – 

Assunto: Em resposta ao ofício nº 198/2019-CMI, de 21.8.2019 -  protocolo nº 

14.907 – Estudo de Viabilidade de Tombamento do prédio que abriga o templo 

Evangélico da Congregação Cristã no Brasil localizada no Distrito da Amorinha. 

Informamos que: 1. Que em diligencias no local, o Departamento de Cultura e 

Eventos do Município, não vislumbrou o valor histórico e cultural do bem posto 

em discursão capaz de motivar seu tombamento. 2. Ademais, é importante 

registrar que em formulado sobre o mesmo assunto (protocolo nº 14919 de 

22/08/2019) não trouxe em seu bojo justificativas, documentação e/ou outros 

elementos que evidenciassem o interesse na preservação da memoria e 

referencias coletivas. 4. Sobre o tema, merece destaque que o Tombamento 

somente é aplicado a bens de interesse para a preservação da memória e 

referencias coletivos, não sendo possível utilizá-lo como instrumento de 

preservação de bens que sejam apenas de interesse individual. 5. Partindo 

desta premissa, foi consultado alguns membros da Congregação Cristã do 

Brasil que congregam no Templo posto em questionamento, sendo que forma 

categóricos em dizer que não há interesse na preservação do templo, pelo 

contrário, o interesse é na sua demolição e construção de um prédio novo e 

mais moderno no local, capaz de atender as necessidades atuais, haja visto o 

mau estado de conservação do lá existente. 6. Saliente-se, não demonstram 

nenhum interesse em preservar a memória histórica e/ou cultural do templo. O 

mesmo pode ser observar em relação aos moradores do distrito, quando 

questionados informalmente em evento publico realizado no dia 29/08/2019, 



inauguração da Academia ao ar livre. 7. Assim sendo, como não foi 

evidenciada a suposta relevância histórica e cultural do bem solicitado o 

tombamento, tampouco o interesse público, o Departamento de Cultura do 

Município entende que não há viabilidade em prosseguir com o processo de 

tombamento do prédio que abriga o Templo Evangélico da Congregação Cristã 

no Brasil, localizada na entrada do Distrito da Amorinha. Ofício nº 001/2019 – 

Da Sra. Cristina Silvestri – Deputada Estadual e Procuradora da Mulher da 

ALEP. Assunto: É com grande satisfação que comunicamos Vossa Excelência 

sobre a instalação da Procuradoria da Mulher na Assembleia Legislativa do 

Paraná no mês de julho deste ano. Trata-se sem dúvida, de uma iniciativa 

salutar, que dará relevante contribuição para a incansável luta pelos direitos 

das mulheres paranaenses. A Procuradoria da Mulher é uma instância de 

grande importância e relevância para a atuação da Bancada Feminina da 

ALEP. Fui nomeada como Procuradora da Mulher, cargo que assumi com 

muito entusiasmo, alegria e anseio para trabalhar imensamente pelas causas 

femininas.  Uma das nossas metas para este mandato na Procuradoria da 

Mulher é ampliar a rede de proteção das mulheres em todo o estado e 

promover um espaço de debates para a construção de políticas mais 

igualitárias.    Sabemos que o enfrentamento a esse cenário é complexo e 

desafiador. Um trabalho constante, que precisa ser executado de forma 

extensa, envolvendo o estado como um todo. Dessa forma, a convidamos para 

incentivar a criação da Procuradoria da Mulher na Câmara Municipal de sua 

cidade.  Diversos municípios já instalaram suas Procuradorias, assegurando 

uma atuação mais efetiva na tarefa de fiscalizar as políticas públicas 

direcionadas às mulheres, obtendo intervenções necessárias para aprimorar 

essas ações. A criação de procuradorias nos legislativos municipais permite a 

construção de uma ampla rede de apoio às mulheres em todo o estado, que 

visa proteger os direitos das mulheres brasileiras, principalmente contra a 

violência e a discriminação. Aproveito a oportunidade para convidá-la a nos 

fazer uma visita e colocar a Procuradoria da Mulher à vossa disposição, a fim 

de que possamos atuar em estreita parceria pelos direitos femininos.  Revisa 

da FAEP – Boletim Informativo, Folders de cursos diversos. ENTRADA DO 

SEGUINTE DOCUMENTO DO EXECUTIVO MUNICIPAL: ANTEPROJETO DE 

LEI Nº 129 DE 28 DE AGOSTO DE 2019 DE SÚMULA: Autoriza conceder 

incentivo, mediante contrato administrativo de concessão de Direito Real de 

Uso de Bem Imóvel. Anteprojeto de Lei nº 130, de 2 de setembro de 2019, 

de Súmula: Autoriza o Poder Executivo a contratar Operação de Crédito com a 

Caixa Econômica Federal. ENTRADA DO SEGUINTE DOCUMENTO DO 

LEGISLATIVO MUNICIPAL: PROJETO DE LEI Nº 16, DE 02 DE SETEMBRO 

DE 2019 DE SÚMULA: INSTITUI NO CALENDÁRIO DE COMEMORAÇÕES DO 

MUNICÍPIO O DIA DO SURDO.  PROJETO DE LEI Nº 17, DE 02 DE 

SETEMBRO DE 2019 DE SÚMULA: CONCEDE O TÍTULO DE HONRA AO 

MÉRITO AOS ILUSTRES CIDADÃOS, QUE SE DESTACARAM NAS DIVERSAS 

ÁREAS NO MUNICÍPIO DE IBAITI. PROJETO DE LEI Nº 018, DE 02 de 



SETEMBRO DE 2019 DE SÚMULA: Concede o Título de Cidadão Honorário 

aos Ilustres Cidadãos, que se destacaram nas Diversas Áreas no Município de 

Ibaiti. PROJETO DE LEI Nº 019, DE 02 de SETEMBRO DE 2019 DE 

SÚMULA: Concede o Título de Cidadão Benemérito aos Ilustres Cidadãos, que 

se destacaram nas Diversas Áreas no Município de Ibaiti. INDICAÇÃO DE Nº 

199 de 02/09/2019 Autoria do Vereador Cesar Augusto de Mello: O 

Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 

encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a sugestão 

de tomada de providências junto do departamento competente, para reforma 

da lombada existente na Rua Paulo Cruz Pimentel, frente à Unidade Básica de 

Saúde do bairro São Judas Tadeu. INDICAÇÃO DE Nº 200 de 02/09/2019 

Autoria do Vereador Cesar Augusto de Mello: O Vereador que esta 

subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a sugestão de tomada de 

providências junto do departamento competente, para implantação de uma 

lombada em frente à Creche Nivaldo Teixeira. INDICAÇÃO DE Nº 201 de 

02/09/2019  Autoria do Vereador Fabio Maldonado Fadel: O Vereador que 

esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a sugestão de tomada de 

providências junto do departamento competente, para que faça a cobertura no 

Ponto de Ônibus na Rua Manoel de Moura Bueno, localizado na esquina atrás 

da Loja Ponto Mágico.  Entrando na Palavra Livre: Com a Palavra Com a 

Palavra André Zanineti de Matos: Gostaria de falar sobre a ocorrência desse 

fim de semana dos jovens escolares, infelizmente mais uma vez se acabou em 

briga um esporte onde é para haver a confraternização, onde é para ver a 

união das escolas à união dos alunos, a gente vê esporte como algo que traga 

o bem. Há poucos dias atrás no ginásio esporte também houve uma briga 

generalizada, e agora no campo outra briga generalizada, domingo ia ter uma 

final de futebol de salão à outra equipe não veio acredito até para que não 

houvesse outra briga e não sei oque esta acontecendo porque a secretaria de 

esportes sempre promoveu desde muito tempo que não vejo isso, e é muito 

perigoso então gostaria de estar cobrando nosso secretario de esportes o 

Ricardinho para que ele veja como ele está mais presente está mais atento 

para que possa está punindo essas pessoas que estão responsabilizadas por 

essas brigas, porque se ele começar a punir essas pessoas acredito eu que os 

outros também não faram mais, então a minha indignação é um jogos que era 

para ser de harmonia, que era para terminar tudo bem inclusive quem sabe 

com churrasco com guaraná e acabou-se terminando em briga. Então fica aqui 

meu desabafo e se pudermos até conversar com o Ricardo ou até mesmo 

através de oficio para que ele se tome as providencias, porque a outra vez eu 

pedi para ele se tomar providencias do ginásio esporte e não vi providencias 

nenhuma, não vi punição não vi nada, e jogos escolares são jogos pequenos 

não são pessoas de fora, são pessoas de Ibaiti são do município de Ibaiti então 

é fácil identificar os causadores e se for de menores se for pessoas que não for 



alunos, pessoas de menores que não são alunos mais que trazem esse 

problema que esteja caminhando para o conselho tutelar, para as pessoas 

competentes para que elas possam tomar as providencias para que não 

aconteça mais no nossos  esportes, será que vai esperar machucar alguém 

gravemente será que vai esperar machucar algum aluno ou até uma criança 

inocente que está ali no meio vendo o jogo, porque pelo que eu fiquei sabendo 

até o policial entrou no pau foi um escândalo foi feio, então fica aqui meu 

desabafo e conto com o apoio de todos para estar cobrando as pessoas 

responsáveis para que se possa estar aumentando a segurança, como ele 

falou que na amorinha ele nunca viu tanta verba pro nosso esporte em 17 anos 

então essas verbas tem que inclui as licitações de arbri, inclui a segurança, 

incluir tudo aquilo que o esporte merece, e que nossos alunos reais venham 

realmente para se divertir e fazer uma competição digna e eles possam ter a 

proteção. Gostaria de falar também que chegou até mim um projeto dos 

professores de letras e libras a respeito do setembro azul e gostaria de estar 

lendo. Então dai a gente pode também se todos os vereadores quiserem 

participar a gente faz o projeto de lei em nome de todos para que possa estar 

no calendário do nosso município, são essas Senhor Presidente minhas 

palavras. Com a Palavra Sidinei Róbis de Oliveira: Voltando lá atrás no 

esporte eu vejo assim o esporte aonde tem violência já passa a não ser esporte 

já penso dessa forma, o futebol de campo já sei que são das escolas que 

participaram desse evento estadual mais promovida pelo município através da 

nossa secretaria então que levamos não só ao secretario municipal o oficio até 

mesmo convoca-lo para que venha numa reunião interna nossa junto com a 

gente até prestar esclarecimentos, mais cobrando também punições para 

esses alunos que criaram esse tumulto e a falta de respeito inclusive com a 

policia militar nós presenciamos funcionários e até vereador presenciou um fato 

aqui onde que a policia chegou e ágil muito bem, abordando e encaminhando 

inclusive para a delegacia é traficantes que estava em torno aqui do campo de 

futebol, então aonde tem futebol tem esporte sádil não pode ter violência e 

muito menos droga então aqui que cada escola, eu vi nosso vereador que é 

diretor da escola da amorinha chegando ai e cuidando dos alunos entrou e saiu 

com os alunos acredito que professores também da escola dele estava junto e 

isso tem que ser tomado como exemplo escola por escola, vem a direção e 

vem os professores porque a partir do momento que sai das salas de aulas 

entra num ônibus para vim ai para o campo do futebol a responsabilidade é da 

direção e dos professores inclusive dobrado como está dizendo aqui o 

vereador Cesar Augusto então vamos conversar e verificar a quem é a 

competência inclusive se é ao diretor levantar porque dá pra saber quem foi os 

criadores do tumulto da violência ai e punir a partir do próximo ano não 

participa mais  e as coisas tem que ser dessa forma e aprender a ter respeito 

quando chega um autoridade principalmente a policia. Hoje nesse país que nós 

estamos vivendo aqui tá tendo muito direito e dever nenhuma então nós 

estamos criando vagabundo, estamos criando delinquentes pessoas que estão 



num caminho diferente então não pode é inversão de valores aonde já se viu, 

já desrespeitaram professor, diretores enfim aquelas pessoas que estão ai a 

frente do evento e o pior a enfrentar a policia militar porque são alunos de 

14,15,16 anos nessa faixa etária e sabem que pode fazer oque quer e não 

sobra para nada , não vai dar nada, ai o policia que estava ali para dar a 

segurança acabo sendo agredido ainda bem que ele teve um controle de não 

fazer besteira como outros policiais de repente acaba não tendo é aonde a 

gente vê essas reportagens e as reportagens vem moendo os policiais mais só 

que não sabem a realidade dos fatos. Estou falando isso porque passei 30 

anos da minha vida passando por isso então sei na minha pele como é que é 

as coisas funcionam então vamos cobrar e cobrar com rigor próprio diretor 

pode inclusive orientar da forma que a gente possa estar cobrando não sei se é 

do núcleo se é da direção da nossa escola e a gente tentar hoje nada se pode 

né, os caras cometeram um monte de infrações e não podem ser punidos, se a 

direção o professor de repente tomar uma providencia acaba arrumando para 

si o problema e é dessa forma é com a policia também, então muitas vezes se 

cobra da policia mais porque, por que a nossa lei é uma vergonha enquanto 

esses deputados federais, senado não tomar uma providencia e não mudar 

esse código penal brasileiro tanto rigidez fazer se cumprir a lei conforme tem 

que ser cumprida, porque em outros países as coisas funcionam e funciona 

muito bem só copia porcarias de outros países para trazer para cá eu vejo 

dessa forma, um país que não tem educação de berço não to falando  da 

escola não, não tem respeito pelas autoridades Mais tem respeito pelo oque 

não tem ordem não vai ter progresso não vai ter nada, infelizmente aconteceu 

aqui no portão da câmara né na porta da câmara no portão do campo de 

futebol e a gente fica triste porque oque acontece, são as pessoas que vão 

estar dando continuidade no que nós estamos fazendo hoje são os futuros 

profissionais da cidade poderão ser políticos também e de que forma que vão 

conduzir daqui 10 anos 15 anos a nossa cidade se estão ai em uma 

baderneira, o esporte é um lugar de se praticar para ter oque saúde acima de 

tudo, respeito, disciplina e é isso que se prega o esporte e ai dentro da pratica 

do esporte dentro da escola estão partindo ai para um lado de violência ai os 

vagabundos os urubus ai que ficam buscando porque aonde tem eles tão 

querendo fazer uma clientela e ficam rodeando, tem que chegar o bambu 

nesses caras ponha na cadeia mesmo como fizeram ai mais ainda é pouco, 

porque as coisas vão cada vez ficando pior. Teve outro campeonato que 

terminou em pancadaria e isso ai não pode acontecer, não pode se permitir de 

forma nenhuma então isso não é esporte se tiver partindo para esse lado ai 

tem que acabar pelo amor de Deus claro que nós não queremos isso, nós 

queremos que a coisa flua e que ao invés de tornar pessoas violentas, pessoas 

que venha ai a uso de drogas que se formem cidadãos honrados para que de 

sequencia no nosso município no nosso estado no nosso país. E ficamos 

tristes com isso vendo ai um projeto de lei de suma importância, uma semente 

inclusive estou vendo o meu amigo que faz parte do meu grupo de oração bom 



pastor lá na paroquia de Santo Antônio e em uma reunião com o bispo foi 

conseguido através do Zé com a esposa que tem uma filha com deficiência 

nessa parta da surdez e que se criasse inclusive dentro da nossa pastoral lá as 

aulas e as coisas foram fluindo e hoje vai se tornar uma realidade porque 

acredito que todos os vereadores de forma nenhuma vai se opor muito pelo 

contrário nós vamos ajudar a fazer crescer, então isso é muito importante e a 

perseverança do casal Zé e Rosangela de muitas vezes passar por 

dificuldades e barreiras e foram vencendo os obstáculos que de repente se é 

um casal  com mais integrantes que fazem parte desse grupo hoje que é a 

realidade lá dentro da nossa paróquia é encontraram dificuldades inclusive o 

próprio povo nosso que muitas vezes é muito bacana sempre tá ai participando 

de um grupo de oração e outra ali, mais na hora de botar a mão na massa quer 

mostrar ser cristão de fato e muitas pessoas se recuam e o José e a esposa e 

mais pessoas começaram pequenininho e a coisa foi fluindo e teve alguns 

problemas foi inclusive reajustados com o Bispo e a coisa hoje é uma realidade 

que ainda mais vai ser através do projeto de lei que vai ser elaborado pela 

câmara e dando todo suporte que vocês precisarem e o que tiver dentro 

daquilo que nós podemos fazer aqui pode ter certeza que será feito, que isso é 

importantíssimo ainda mais num momento que nós devemos incluir e não 

excluir e isso é algo maravilhoso para nossa cidade, o nosso município e para 

a nossa paróquia graças a Deus saiu na frente e estamos tendo missão 

inclusive com as crianças já participando dessas aulas e fazendo ali o trabalho, 

então isso são frutos maravilhosos e abençoados por Deus a inclusão é uma 

das coisas mais importantes que eu vejo de todas as formas dentro da nossa 

sociedade. Seria um complemento do que o vereador disse e ai eu vou 

complementar das coisas que vem acontecendo também que não poderia 

deixar de dizer que nós, digo nós as pessoas que estão aqui no plenário, no 

youtube estão na internet nos vendo e ouvindo nesse momento, de repente é 

até importante que a gente faça ai semanalmente uma prestação de contas 

daquilo que o município está realizando porque não há assim colocado uma 

pedra o executivo não coloca uma pedra se não tiver em comum acordo e não 

for um projeto de lei e esse projeto de lei vem para câmara a câmara estuda e 

passa por cada comissões realizado os estudos é feito emendas para deixa o 

projeto bacana então o prefeito não coloca nada se não tiver passado pelos 9 

vereadores aqui, e durante todo esse tempo que nós estamos juntos aqui nós 

temos graças a Deus realizado bastante coisas que a cada semana pelo que 

eu sentindo vai ser duas três de repente até mais inaugurações que vão 

acontecer daqui para frente. E a satisfação não nossa mais da população de 

ver o pessoal da amorinha junto lá com o vereador e os que foram lá , mais o 

vereador da região Cesar Tropesso da população é recebendo uma academia 

ao ar livre aonde vão poder se exercitar e acaba se reunindo e é bate papo 

muitas coisas boas é o que nós estamos fazendo, devolvendo o que pagaram é 

o dinheiro do imposto que estamos colocando lá e de lá saímos e fomos para 

outros locais atendendo ai 3 bairros que era do Laranjal, Euzébio de Oliveira e 



a Santa Laura, a alegria da população que a uns 30 dias atrás nós tivemos lá 

quase todo mundo receoso e cobrando e muitas vezes até xingando a gente ai 

e o contrario foi lá na quinta-feira na recepção o agradecimento coisa simples , 

estrada, ponte, bueiro tudo de primeira linha, e vou falar uma coisa para os 

senhores vereadores a gente que vem a mais tempo viu Vera Bernardes na 

câmara nós aqui que estamos a mais tempo nunca foi feito um trabalho bairro a 

bairro dessa forma como está sendo feito, então aquilo que nós todos pedimos 

para o Prefeito a hora que for para um bairro faça para todo mundo pegue e 

termine o bairro estava ficando alguma coisa para atrás comentei aqui 

voltamos a falar com o Prefeito e ele mandou o maquinário voltar e refez para 

todo mundo, esta todo mundo agradecendo e é isso é o mínimo que nós 

podemos fazer é devolver a quem trabalha o imposto que é pago para a 

produção de soja, para a produção de leite, e aqui a região que nós estávamos 

lá é exatamente é oque eles produzem lá inclusive frutas e muitas outras 

coisas, então é uma prestação então foi feito na Amorinha, no Laranjal, 

Euzébio de Oliveira, Santa Laura que vai ter uma reunião que estão concluindo 

um trabalho por lá, mas nessa semana nós teremos ai no distrito do Campinho 

a inauguração de um posto de saúde que as pessoas que tiverem tempo  de 

uma passadinha para vê o trabalho a obra  que foi feito lá e que será entregue 

para a comunidade isso nessa semana, na semana seguinte vem mais coisas  

e toda a parte de pavimentação. Já que nós estamos falando aqui até 

prestando uma conta hoje tivemos na parte da manhã inclusive que eu fui com 

a Doutora Cristiane acompanhar a licitação das pavimentações que serão 

realizadas dentro da cidade e também em alguns distritos do município, são 

mais de 4 milhões e meio que licitado  que as empresas estão concorrendo e 

que daqui é questão de dias Ibaiti se tornará um canteiro de obras e teremos 

varias frentes de trabalho na parte de pavimentação inclusive dando emprego 

para muitas pessoas da nossa cidade , praticamente em todos os bairros nós 

estaremos entregando no final do mandato um município que vai praticamente 

vai ficar sem ruas para ser pavimentada no próximo mandato se ficar é o 

mínimo possível, então não tem na historia um trabalho como nós estamos 

fazendo e quando falo nós é nós Vereadores aqui alinhado com o Prefeito 

porque se não nenhum caminha bem nem o outro, então nós conseguimos 

juntos alinhar e dessa forma entregar trabalho e trabalho para a população, 

estamos agora inclusive comentado no radio definições do Prefeito e eu quero 

dizer para vocês população que fique tranquila em nome de todos nós os 

senhores e as senhoras que autorizaram a isso que o governo do Estado está 

desde ano passado e trocou o governo e ai as coisas pioraram em relação a 

Ibaiti e to falando do projeto de construção e ampliação e reforma do Hospital 

então quero deixar a população de Ibaiti aqui no plenário juntamente com todos 

os vereadores mais dizer  a população que nós criamos um fundo e nesse 

fundo nós temos em torno de 3,5 milhões hoje a nossa construção vai ficar 1 

milhão e 590 mil reais o restante será devolvido com projeto para ser 

construído ou em pavimentação mais dessa verba nós já estamos garantindo 



900 mil reais para o Prefeito concluir a construção do Hospital 200 mil para 

terminar o centro cirúrgico que eu vejo que é a maior necessidade que nós 

temos hoje e Novembro assim que ele cancelar o convenio com o governo do 

Estado que já enrolou demais é vida que nós estamos de repente perdendo 

casos que nós estamos vivendo no dia a dia crianças que estão nascendo em 

ambulâncias porque não podemos fazer um parto normal em Ibaiti, tem que ser 

levado pra outra cidade e aconteceu são coisas que aconteceram eu não estou 

mentindo ai eu venho com autorização de todos os senhores mais quero dizer 

para o povo de casa que a câmara de Vereador devolve em Novembro para o 

Prefeito 200 mil reais para que faça uma nova licitação e que com esses 200 

mil faça o centro cirúrgico tão sonhado de todos nós. É muitas cidades não tem 

um posto como o campinho vai ter é um pouco menor que o cras nosso aqui 

mais com uma estrutura tudo novo tudo zerado de primeira linha , mais que 

adianta ter posto e não ter medico , vai ter medico vai ter enfermeiro, vai ter 

farmácia , vai ter farmacêutico vai ter tudo conforme manda a lei para o 

Campinhos inclusive uma das ambulâncias novas que veio através de 

emendas buscada pelo Prefeito e uma delas é para o campinhos ai temos 

outra que é para vila Guay e uma outra que vai ficar aqui para o plantão do 

hospital, então seria um relato mais o menos daquilo que estamos fazendo ai 

juntamente com o Prefeito para todos os Ibaitiense. Com a Palavra José 

Oscar Belão: Só para lembrar lá no Laranjal tem uma novidade que terá lá 

agora que é a coleta seletiva na reunião falaram que semana agora já vai 

funcionar e foi feito varias vezes e nunca deu certo, e agente conversou lá e ela 

já levou os equipamentos já levou as lixeiras e a coleta seletiva vai uma vez por 

semana Laranjal, Santa Laura, Euzébio então parabéns Viviane parabéns para 

o Prefeito que o trabalho lá ficou muito bom e tão bom que ficou que a 

recepção lá foi excelente muita gente 22 família estavam lá presente e então 

agradecer a Viviane pelo projeto dela não só lá que vai estender isso ai pelo 

município inteiro como ela diz coleta seletiva é muito importante porque os 

moradores tinha gente lá que jogava lixo até na beira do rio que não tinha oque 

fazer com os lixos então agora  vai estar tudo separado certinho. Com a 

Palavra Vera Lúcia Bernardes: Só quero lembrar também dizendo que para 

gente é uma satisfação e a gente tem que parabenizar o Prefeito mais o 

legislativo também porque está havendo uma grande parceria junto com o 

Prefeito acontecendo muitas obras num tempo de crise e dizer que não tiver 

essa parceria  de executivo com legislativo não sai nada nós aqui estamos 

apenas com um só objetivo qual nosso objetivo o bem estar dos nossos 

cidadão do município de Ibaiti e lembrando também que graças a Deus nós 

temos uma grande equipe na câmara os nossos 9 vereadores empenhado a 

nossa jurídica que não é fácil faz projetos desfaz, corrige em tempo record as 

vezes meio apertado então nós em cima pressionando cobrando executivo 

cobrando que da tudo certo no fim, a gente também tem que agradecer muito a 

Simone que muitas vezes está ali ajudando logico que é o trabalho dela mais 

parabéns para vocês que tem dias que vocês estão até pelo pescoço de 



serviços mais não deixa de dar aquela atenção para nós eu falo que é o ultimo 

mandado meu mais que Deus abençoe vocês vereadores vocês sentem nessa 

cadeira de novo para continuar esse trabalho que muita gente critica, que 

vereador não faz nada, mais que coisa mais linda além dos trabalhos que nós 

estamos fazendo através de projeto olha oque foi economizado, vai dar para 

pavimentar quantas ruas onde um governo fica segurando uma verba, podem 

tirar tudo da nossa cidade mais o direito de viver não e dizer que aqui lá na vila 

Guay depois que esta parado foi feito entre paulistinha e vila Guay mais de uns 

60 parto lá em Santo Antônio e quero agradecer  chega lá é bem cuidado dão 

preferencia para os pais ficarem com as mães fica quem quiser ficar com a 

paciente, quero parabenizar e aquilo que tem que acontecer está nas mãos de 

Deus, não sei se eu vou ver a inauguração da câmara nova mais só de saber 

que eu participei que vou deixar o prédio junto com vocês para vocês ,porque 

vocês vão continuar. ORDEM DO DIA: PRIMEIRA VOTAÇÃO DE 

PROJETOS: PRIMEIRA VOTAÇÃO ANTEPROJETO DE LEI Nº 120 DE 23 

DE ABRIL DE 2019 DE SÚMULA: Autoriza a participação do Município de 

Ibaiti na Associação Turística do Norte Pioneiro do Paraná - ATUNORPI. 

Aprovada por unanimidade. Pedido de Dispensa de Interstício do 

ANTEPROJETO DE LEI Nº 120 DE 23 DE ABRIL DE 2019, solicitada pelo 

Vereador (a) André Zanineti de matos. Aprovada por unanimidade. 

SEGUNDA VOTAÇÃO do ANTEPROJETO DE LEI Nº 120 DE 11 DE MARÇO 

DE 2019 DE SÚMULA: Altera os §§ 2º e 3º do art. 82, e acrescenta os art.s 73-

A, 73-B, 74-A, 82-A, 82-B e 85-A, e os §§ 1º e 2º no art. 84 da Lei Municipal nº 

044 de 16 julho de 1993. Aprovada por unanimidade. PRIMEIRA VOTAÇÃO 

do PROJETO DE LEI Nº 015 DE 26 DE AGOSTO DE 2019 DE SÚMULA: Dá 

denominação ao prédio da Unidade Básica  de  Saúde – UBS, do Distrito do 

Campinho, na Cidade de Ibaiti, Estado do Paraná. Aprovada por 

unanimidade. Pedido de Dispensa de Interstício do Projeto de Lei nº 015 de 

26 de agosto de 2019, solicitada pelo Vereador (a) Vera Lúcia Bernardes. 

Aprovada por unanimidade. SEGUNDA VOTAÇÃO do PROJETO DE LEI Nº 

015 DE 26 DE AGOSTO DE 2019 DE SÚMULA: Dá denominação ao prédio da 

Unidade  Básica  de  Saúde – UBS, do Distrito do Campinho, na Cidade de 

Ibaiti, Estado do Paraná. Aprovada por unanimidade. ÚNICA VOTAÇÃO 

DAS INDICAÇÕES: INDICAÇÃO DE Nº 198 de 26/08/2019  Autoria do 

Vereador André Zanineti de Matos: O Vereador que esta subscreve, requer 

que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto do 

departamento competente para instalação de lixeiras na pista de saúde. 

Aprovada por unanimidade Nada mais havendo a se tratar, o Senhor 

Presidente Sidinei Róbis de Oliveira agradeceu a presença de todos, e 

convocou para a Sessão Ordinária que será realizada em data de 09 de 

setembro as 18hrs, sendo eu Simone Aparecida Fernandes Schuenck, lavrei 

apresente ata que após ser lida e votada, foi aprovada. 
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